2.5.3. MeTaH nupoJim3i

AJTBIHATBIH OHIMJCP/iH ayKbIMbl MCH MAaHBI3IBUIBIFbIHA GaliIaHBICTHI
MeTaH NUPOIM3iHIH MoHi 30p (aleTwIeH 1, KyleHi oHIipy).
2.5.3.1. AnerniieH eHaipici

AUeTHIICH I aTyJbIH aIFaIIKbl OHEPKACINTIK TOCIII OOIIBITT
TaOBUTATHIH KGN KapOUIiHeH airy ofici Ka3ipri Ke3/e /1e ©3iHiH MOHIH
YKOFAJITKAH JKOK;

Ca0O+C — CaC,+CO
CaC, + H,O — C,H,+ Cao

Kanmprimii kapOuai eHepkociOl IIBIFRIHBIHBIH HeETi3ri OeliriH ete
xKorapel  Temmeparypaga  (1900-1950°C)  eTeTiH  IHIOTEPMUSIIBIK
PEaKUUSIHBIH ~ KBUTYBIMEH  KAMTaMachl3 ETUIETIH JIeKTp  KyaTbIHa
JKYMCATAThIH [IBIFBIH KYPai/Ibl.

Kazipri yakpITTa METaHHBIH JKOHE TaOWFH Ta3dblH IHPONH3i
AICTUIICH/II aJTyAbIH HET13T1 TOCUII OOJIBI Ta0BLIA b

MeTtaHabl MUHPOJU3AEYAIH TEPMOIUHAMHMKACHL. AICTWICH ayaa
METaHIbl MHPOJU3ACY Ke3iHAE OTCTIH peakIusiapAblH op Typii
TeMIepaTypajapblHia  TEMe-TeHIIK  KOHBEPUUSUIAPIBIH  IIaMajapbiH
CaJIBICTBIPBIT, BIKTUMAJIIbI TEMIICPATyPaHbl TEPMOIMHAMHUKANIBIK TYPFBIIaH
aHbIKTayFa 00aapl. Onap/bpIH Heri3riaepi:

k1
2CH;s = CaH:+3H; 1)
ko
CHy = C+2H; (2)
ks
CoH» — 2C+H, (3)
Ks

CHi = CHi+2H,  (4)

ks
6CHs <= CsHs + 9H, )

MeTtaHapl THPOIM3AECYMEH aleTHICHIl alyJa OTeTiH Herisri yII
pPEaKIMsIHBIH  KEeWOip TepMOXUMHAJIBIK KOHE  TEPMOTUHAMUKAIBIK
cUIarTaMmaliapbl 4-xectene KENTipireH. byn MOTTIMETTEPACH
KOpCeTLIre el, TeMIepaTypaHs! yiI aiimakka 6emyre 6onamss: 1000°C-nen
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